



"Димчо Дебелянов-1960"

Честване на националния празник на България - 3-ти март

В празнично подготвената зала, за да отпразнуваме националния празник, дойдоха ученици и учители от 31 СУЧЕМ "Иван Вазов", председателят на НЧ "Димчо Дебелянов-1960" Татяна Пандурска, възпитаници, преподаватели и работещи от читалището.

Тържествено слово във връзка с 147 години от освобождението на България от турско робство, прочете Миглена Иванова-организатор на събитието. Подробно бяха споменати дати и събития по време на руско-турската освободителна война 1877-1878г., хода и действията на руските войски и българското опълчение.

Присъстващите бяха приветствани и насърчени да вярват в бъдещето на България, да обичат и тачат родината си. С огромни аплодисменти бяха посрещнати учениците от 6-ти клас на 31 СУЧЕМ "Иван Вазов" Калоян Плякин, Евгения Иванова, Марина Илиева, Валентина Димитрова и Габриела Дерменджиева, които рецитираха пламенно стихотворенията на българските класически поети във връзка с празника. Всички приветстваха и техния преподавател по БЕЛ Константина Гоцева, която бе подготвила своите възпитаници.

В залата на читалището бяха изложени великолепни рисунки на ученици от 31 СУЧЕМ "Иван Вазов", посветени на Освобождението на България, на борците за свобода, на българските възрожденски градове и китната природа, на създателя на българската държава Хан Аспарух и на традиционната нашенска мартеница. Дългогодишният им преподавател по рисуване Маргарита Иванова представи творчеството на младите художници и подчерта желанието им да рисуват героите от славната ни история. Участниците в изложбата са: Моника Василева, Дария Димитровска, Ива Младенова, Мирослав Тодоров, Виктория Йосифова, Елена Бундова, Ема Каменска, Карина Ячева, Калина Велкова, Лилия Маринова, Веселина Стаменова, Аделина Йоргова, Ива Димитрова, Цветина Горанова, Иванела

Кичукова, Денис Спасов, Анелия Кенова, Катерина Димитрова и Габриела Дерменджиева.

Преподавателят по пиано в читалището Марио Йоцов представи ученичката си Дарина Бончева, която изпълни „Валс“ от Пьотър Илич Чайковски в ми бемол мажор от Детски албум /оп.39/ и „Пролетно цвете“ от Йорданка Минева. Под музикалния съпровод на Марио Йоцов всички в залата изпяха с огромно вдъхновение „Вятър ечи, Балкан стене на Добри Чинтулов и „Де е България?“ по стихове на Иван Вазов и музика на Панайот Пипков.

Участниците на събитието получиха мартеница за здраве и късмет. А председателят на читалището Татяна Пандурска пожела нови срещи, които да събират хора от различни поколения и да въздигат културата на България. В края на празничното честване бяха направени снимки за спомен!

от Миглена Китанова